

LA ÚLTIMA HORA

Un mes 5'15 Ptas.
SUSCRIPCIÓN: Número suelto 0'25

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: PLAZA CORT 29.— Telf. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS 2.—Teléfono 1243
PALMA DE MALLORCA

Jueves 17 de Febrero de 1944

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LII — Núm. 15499

EDITORIAL

El Libro español

Comienzan los centros productores de libros a laborar con alán para la Feria Oficial del Libro, que ha de ser celebrada en Madrid a fines de Mayo y principios de Junio. Se trata de algo que no puede ni debe ser improvisado, sino estudiado con minuciosidad y montado con cuidado exquisito.

Desde mucho tiempo ha la labor editorial española es cosa seria. Preciándose de las múltiples bibliotecas a base de temas de mero entretenimiento, impresas y presentadas en forma sencilla y económica; ha habido siempre en nuestro país ediciones de alto valor, tanto por las materias que forman el conjunto de sus volúmenes cuanto por la forma cuidadísima de su impresión y su encuadernación. Y ahora es justo señalar que el esfuerzo colectivo ha llegado a su cumbre, y que aparecen continuamente obras que constituyen series en las cuales el interés de los temas se hermana con el lujo de su aspecto exterior.

No cabe duda que uno de los más importantes renglones de la exportación habría de ser el libro. Muchos millones de seres hablan nuestro idioma, y el mérito de nuestros escritores reclama que se expanda el fruto de su labor hasta llegar a los confines más apartados de las tierras en que se venera nuestro idioma. Las garantías de la propiedad intelectual facilitan esta extravasación de obras españolas, y a ello deben propender todas las casas editoriales, poniendo en el empeño un afán y un entusiasmo inacabables.

En la Feria del Libro, exposición de cuanto en España se hace en tal sentido, ha de ser puesto a la vista de todos cuanto se ha alcanzado en el empeño. De ahí la importancia de una preparación perfecta, a fin de que alcance al mundo entero el conocimiento de que en esta obra intelectual y editoria España ocupa y sabe ocupar dignamente el lugar que le corresponde.

Proyectiles-cohete

En noticiarios semanales de proyección y en publicaciones científicas han sido presentadas al público las baterías alemanas de lanzadoras, cuyos proyectiles-cohete producen enorme impresión. Pudiera creerse que esta clase de proyectiles son un invento totalmente nuevo, y algunos ven ya en ellos los más recientes precursores de los futuros vehículos cohete que representarían el pleno desarrollo de los trabajos de desenvolvimiento de los trabajos que en este aspecto realizaron Fritz Opel y otros. Pero, realmente, el cohete es conocido desde tiempos relativamente antiguos. Ya en los siglos XIV y XV, las tropas de Bizancio y también las chinas, los utilizaban como bombas incendiarias o luminosas. El cohete es más antiguo, de hecho, que la artillería, cuyos proyectiles reciben su fuerza de impulsión dentro del mismo tubo del cañón al producirse los gases de explosión de la pólvora. Probablemente los cohetes o voladores, fueron conocidos en Europa, ya en tiempos de las Cruzadas. Su nombre en alemán "Rakete" de su origen a la palabra italiana "rochetta" que en castellano quiere decir "huso". Los ingleses se vieron sorprendidos en sus luchas por la conquista de la India, a principios del siglo XVIII, por el empleo de cohetes, cuando se les enfrentaron con eficacia a las baterías maniobradas por Hyder Ali, Huro Sahib y los suyos. A instancias del Coronel inglés William Congreve, fabricaron entonces también los británicos baterías lanza-cohetes y se for-

mó un Cuerpo de coheteros que entró en acción en Copenhague. También Francia hizo lanzar gran número de cohetes, en el invierno de 1806-1807, durante el sitio de Dantzig, y, asimismo, en la llamada "batalla de las Naciones", en Leipzig, intervino un Cuerpo de coheteros en gases, que luchó bajo el mando del Príncipe heredero sueco, Bernadotte. Por consejo del General austriaco von Augustin, también se dotó a las fuerzas armadas austriacas de baterías lanza-cohetes, que combatieron, ya en el invierno de 1813-1814, en la batalla de Huningen y que, también en 1829, durante la expedición austriaca a Marruecos, dieron buenos resultados. Con el progreso registrado en los cañones de artillería pasó el cohete a un segundo término como arma de combate; pero siguió empleándose con éxito como señal o medio para iluminar un sector de lucha. A la guerra actual fue reservado, por lo visto, volver a utilizarse como arma eficaz y en la forma adecuada que le presta la altura conseguida hoy por la técnica.

A. I. ARCO

La esposa del Caudillo visita una exposición

UNA HIJA DEL MINISTRO DEL EJERCITO ES NOMBRADA FALLERA MAYOR DE VALENCIA

Madrid.—La esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha visitado esta mañana en el Mercado de Artesanía la Exposición de tapices, reposteros y tallas. Doña Carmen Polo de Franco iba acompañada por la esposa del Director General de la Guardia Civil, General Alonso Vega, y fue recibida por el Delegado Nacional de Sindicatos, Sanz Orrío, jefe Nacional de la Obra Sindical de Artesanía. Pereda, jefe de la Organización Gubernamental de Artesanía, Urrutia, y otras jerarquías.

El Delegado Nacional de Sindicatos presentó a la esposa del Caudillo el maestro artesano Carlos Espinosa, de la antigua y Real Fábrica de Tapices, que lo es actualmente de la Escuela de Artesanía que tiene establecida en Madrid.

Acompañada de todas estas jerarquías doña Carmen Polo de Franco recorrió detenidamente la Exposición y elogió las obras que forman en el certamen de la feria que fue clausurada por la tarde a las 7.—Cifra.

Madrid.—El Gobernador Civil de Valencia, y jefe Provincial, Laoporta, Alcalde de aquella ciudad Conde de Trenor,

La neutralidad y nuestra política interna

El periódico "A B C" con el título "La neutralidad y nuestra política interna", ha publicado el siguiente editorial:

"La neutralidad española, claramente determinada en sus aspectos diplomático, militar y económico, se traduce asimismo con un sentido original y genuino en el terreno ideológico. Nuestro Estado, nacido de la voluntad nacional expresada por el derecho de sus muertos y mantenida por la confianza y seguridad de todos los españoles, busca en la entraña tradicional de nuestras instituciones y de nuestra cultura, la fórmula precisa para solucionar los problemas internos de orden social y político que determinan la vida de los pueblos en nuestro siglo.

Consideramos definitivamente caducadas en el terreno de las realidades españolas las fórmulas políticas del liberalismo del comunismo y del fascismo. El liberalismo, por su sentido parcial de la mayoría. La mayoría, que no es la comunidad popular que no es ni siquiera el exponente de una síntesis nacional sino que en el mecanismo político de los grupos y de las parcialidades se alcanza por la conjunción de intereses momentáneos o por la suma accidental de distintas ideologías. El comunismo, como el socialismo y el marxismo, son el resultado monstruoso de una lucha de clases llevada hasta la desesperación y de una ética materialista producto de mentalidades extrañas a nuestro sentido cristiano y occidental. El fascismo que nació como una consecuencia lógica del comunismo, frente a él, y con un anhelo de salvación nacional no ha conseguido superar su espíritu de minoría y alcanzar la unidad espiritual del pueblo. El liberalismo tuvo un momento glorioso, aquel, como dijo José Antonio que colocó a los hombres en igualdad ante la ley. El socialismo tuvo también su origen de justicia inicial y terminó en la forma opresora del comunismo; y el fascismo, un nacimiento de auténtica exigencia ética. Pero estos dos últimos sistemas no consiguieron abandonar su postura de clase o de minoría ante la idea superior de la Patria y se convirtieron en factores de agitación y de lucha universal.

Nosotros, los españoles, entendemos que la fórmula política que ha de salvar el proceso histórico de nuestra patria es aquella que tenga como norma y objetivo la vida entera del pueblo en sus varios componentes dentro de una armonía social de fines. Proclamamos la idea de unidad como la primera y fundamental de nuestras afinidades ideológicas. El vértice de la unidad en el interior y de la unidad frente al exterior es el anhelo

supremo en este decisivo momento histórico de la integridad de nuestro pueblo. A ella superditamos toda posible disparidad en lo accidental. El hecho clave de la unidad es lo que nos solidariza nacionalmente como españoles en la paz y en el peligro. Hemos subordinado todo el sentimiento minoritario que pudiera ser una consecuencia de la guerra civil, para desarrollar una amplia concepción de la política con el sentido nacional que exige el principio de unidad de los españoles. Este hecho parece que se ha desconocido, no queremos pensar con qué intencionalidad mala fe, por una parte de la Prensa y de ciertos órganos de opinión internacionales. Nuestra línea ideológica no ha sido siempre respetada, dando aliento a los deseos antiespañoles de algunos irresponsables que llevaron a España a los trágicos resultados de la contienda civil. La benevolencia que por confusión en algunos momentos han demostrado hacia ellos ciertos sectores extranjeros, ha servido para crear un recelo injustificado hacia el pueblo español. La única realidad en el campo de la política española es la gran obra de restauración económica, física y moral de nuestra patria y la comprensiva, amplia y justa política de unidad nacional seguida por el Estado en estos últimos años. Buena prueba de ello es el problema penitenciario que aho-

ra, a los cuatro años de paz, se encuentra definitivamente resuelto.

En cuanto a la posición anticomunista de España, responde a una exigencia histórica cuyo sentido se encuentra en el 18 de Julio. España afirma, con plena responsabilidad de sus palabras que si no tienen los pueblos libertad para defender su propia existencia del comunismo, no existe una posibilidad efectiva de ser neutrales. Esta opinión está confirmada por el hecho de que las democracias no han aceptado para sí el régimen comunista y muchas lo combaten eficazmente.

Respetamos todas las ideologías de los pueblos civilizados, pero nosotros, que somos el primer pueblo de nuestro tiempo que vislumbra los problemas de la postguerra — por la naturaleza específica de nuestra postguerra civil — estimamos que la salvación histórica de España depende únicamente del hallazgo feliz de fórmulas propias que sirven para darnos la unidad, el orden y la paz en el interior, y el prestigio y la libertad en el exterior. En esto consiste el afán de la Falange y su servicio a España. En su debida comprensión reside la firmeza española. Fuera de esto la locura o la ingenuidad que llevan al caos: el camino sin vuelta y sin remedio de todos los Kerenskys".

Los viños de España

Con el brindis y el sorbocque, con la alegría y la risa, sellando la importancia de un pacto y la seguridad de la palabra dada, es indudable que el vino gana su verdadero prestigio, pero su punto de origen en esa naturaleza que lleva jubilo a las almas, data de los tiempos más lejanos de gloriosos Roma, con el ceceo brillante con el que los romanos claveteaban sus contrautos del "Res rata fiat", que precedía siempre al último trago.

Pero si el vino es español, si llevo la tibieza de la costa levantina, el fuego y el sol de Andalucía, las brumas y los grandes verdes de Galicia, tonos rojos y fuertes de Aragón, curtiados y maravillas de Cataluña, firmeza de Navarra o ferros de horizontes infinitos, como la Mancha y Castilla, ese vino ha de serlo todo, pues es, sobre todas las cosas, esencia de España como nadie jamás concociera.

Y aunque a continuación, con la aridez de las sifras, hagamos el mejor de los elogios para el vino, para su importancia en nuestra economía, para el papel que juega en el campo español, antes de llegar a ello, recordemos las palabras del Gran A. E. Jandoro de Macedonia, el Rey amante del año, dijera a su amigo el Rey Furo: "Acuérdate, cuando bebas, que consumes la sangre y la naturaleza". Y vamos hacia el tema del vino español, es riqueza sobre la que pesan problemas, siente necesidades, y precisa ser atendida para que nuestra producción, que normalmente oscila entre los 20 a 24 millones de hectolitros de mosto, rinda en la 1.438.711 Ha. el valor que entre los 700 a 1000 millones de pesetas vienen a representar casi un diez por ciento de la riqueza del campo español.

Si es España uno de los primeros países viticultores del mundo, no solo por la cantidad de sus cosechas, sino también por la calidad y variedad de sus vinos como puede observarse, con pasividad una situación que por la falta de rendimiento, puede degenerar en un abandono de cultivo por no rendir esta los medios necesarios e imprescindibles para ello.

Nosotros producimos, y ello todo el mundo un poco enterado lo sabe, casi 80 litros de mosto por habitante. Por los motivos que sea, el español no consume tanto y no como el habitante de otros países productores. Sin embargo, con cierta brevedad voluntaria, con las múltiples salidas que es posible, con seguir, no solo para el vino, sino para sus derivados y otros productos de la uva, nuestra riqueza vitícola estará garantida.

Verdaderamente, existe desde hace años un problema mundial del vino. Sin embargo, por lo que a España respecta, no

hay razón para que ese problema se transforme en nosotros como algo endémico. Primeramente, en España, estamos en la obligación de anteponer la condición calidad a la cantidad. Ese el primer camino para que el vino pueda reñir la batalla a toda una serie de bebidas más o menos exóticas. Y conseguido esto, por la mejora constante de la calidad, nuestros vinos se abrirán los caminos en el mundo para que nuestra exportación y comercio internacional del vino, que en circunstancias normales llega hasta el 45 por ciento del comercio mundial, entonces valga y rinda más y esté a la altura que merece.

Pero como de momento se necesitan remedios un tanto energéticos, es de esperar que el vino sea protegido, no con la imposición de un precio que signifique una prohibición de su consumo, pero sí con la supresión de una de trabas e impuestos que muchísimas veces han llegado a encarecerse en las más de las veces en el cien por cien de su precio de coste.

El tema lo vale, y en la primera oportunidad volveremos sobre el asunto. Si como decimos al principio, el brindis y el alboraceo, la alegría y la risa, el júbilo y el ruido, todo típico español, tiene sus fuentes en el vino, es injusto que el cultivo del viñedo, los esfuerzos por conservar y hacer producir esta riqueza, sean una inquietud para los españoles que hacen de ella el medio de su vida.

José ESTEVE MARTI

HOY CUMPLE MEDIO SIGO

La Verbena de la Paloma

HOY SE CUMPLEN LOS CINCUENTA AÑOS DE SU ESTRENO EN MADRID, PUDIENDOSE CALCULAR EN 440 MIL EL NUMERO DE REPRESENTACIONES QUE SE HAN DADO DEL FAMOSO SAINETE

El día 17 de Febrero del año 1894 se estrenó en el Teatro Apolo de Madrid el sainete en un acto y tres cuadros de don Ricardo de la Vega con música del maestro Tomas Bretón "La Verbena de la Paloma". El buticario y las conlupas y celos mal reprimidos". Como se sabe en aquel entonces el espectáculo era por sesiones en los teatros de género chico y el estreno tuvo lugar en la segunda sesión, a las 9'30 de la noche, compitiendo la jornada en la primera sesión a las ocho y media "El Duo de la Africana", en a tercera a las 10 y media "El Guirgav" y en la cuarta a las once y media "Cosas de Apolo".

Como nota curiosa diremos que aquella misma noche en el Teatro Español de Madrid se estrenaba el drama "Severo Farel" de Coppee y en el Real se cantaban "Los Hugonotes" por la Darclee y De Marchi.

Al cumplirse este aniversario, las bodas de oro de "La Verbena de la Paloma" queremos dedicar un recuerdo a los prestigiosos autores que con este sainete enriquecieron el teatro lírico español dándole una obra inmortal, al propio tiempo que queremos dar a conocer a los lectores en plan sencillamente anecdótico algunos detalles y curiosidades relacionadas con el gran acontecimiento que constituyó el estreno de la obra de Ricardo de la Vega y Tomas Bretón en la llamada "Catedral del género chico".

Ricardo de la Vega escribió su libreto basándose en escenas vividas en Madrid y que todo el mundo podía contemplar en cualquiera de las clásicas verbenas que se desarrollaban durante el estío madrileño. Todos sus tipos fueron sacados de la realidad y con ellos hizo un sainete del pueblo y para el pueblo, del cual este sacó frases que perdurarán toda la vida.

La música de "La Verbena de la Paloma" debía haberla escrito Ruperto Chapí, el autor entonces en boga y el más destacado en el género chico. El famoso autor de "Curro Vargas", hubiera escrito con gusto la partitura pero su enemistad con Arregui y Arregui empresarios de Apolo, donde se estrenó la obra, hizo que rechazara el libreto.

Entonces Ricardo de la Vega ofreció éste a Tomas Bretón. El hecho despertó gran expectación ya que después de estreno de "Garín" y "Los Amantes de Teruel" se consideraba a Bretón como un músico de altura, de grandes obras y no para escribir una partitura de un sainete. Apesar de la lucha acandada de los dos bandos, Bretón accedió a la oferta, escribió la partitura de "La Verbena" en diez días y se anunció su estreno para el 17 de Febrero.

CATOLICO:

En LA ULTIMA HORA se reciben donativos para el Monumento Nacional al Sagrado Corazón.

Ni que decir tiene que el espectáculo fue grande y que Apolo estaba atestado aquella noche. Cuántos los críticos que las lo calidades que tenían un precio de "tres reales" se pagaron a "tres duros" y que por un palco se pagaron treinta duros.

El éxito de "La Verbena de la Paloma" quedó sentido desde las primeras escenas. El final del primer cuadro, especialmente el coro tuvo que repetirse. El segundo cuadro obtuvo un éxito de clamor especialmente el dúo, página musical a la que por su lentitud tenía temor Tomas Bretón y que fue recordada con entusiasmo calificándola la crítica como de "quinta sintonía del sainete".

Autores e intérpretes fueron aclamados con entusiasmo y desde entonces quedó consagrada "La Verbena de la Paloma" como una obra maestra en su género.

Aquella noche de estreno interpretaron la obra y triunfaron en sus respectivos papeles Joaquina Pino (seña Rita), Pilar Vidal (seña Antonia) Luisa Casana (Casta), Irene Alba (Susana), Emilio Mesasio (Julian) y Mariano Rodríguez (Don Hilarión). Interpretaron otros personajes Leocadia Alba Enrique Carrión y José Mesasio.

De ellos viven aún Joaquina Pino, Luisa Campos y Enrique Carrión.

Como dato curioso diremos que en unas recientes declaraciones Joaquina Pino ha manifestado que ha representado la seña Rita más de sesenta veces y que cuando la estrenó cobraba en Apolo 70 pesetas de sueldo.

Es difícil calcular el número de representaciones que se han dado de "La Verbena de la Paloma" y los ingresos que ha producido, ya que en los primeros años no pudo llevarse el control de las representaciones de América, pero de todos modos aseguraron los herederos de los autores que el número de representaciones ha pasado de 40 mil y en cuanto a los ingresos sin haber podido cobrar en muchos años las recaudaciones de América pasan de millón y medio de pesetas.

Téngase en cuenta que hasta hace algunos años sólo se pagaban 25 y 45 pesetas por acto de derechos de autor.

Dos detalles curiosos vamos a citar para terminar estas líneas.

Una obra como "La Verbena de la Paloma" que en la actualidad a los cincuenta años de su estreno devenga como derechos de autor un promedio de treinta mil pesetas anuales, la noche de su estreno produjo a sus autores "12'50 pesetas a cada uno".

"La Verbena de la Paloma" reventará al Estado el año 2023, esto es al cumplirse los ochenta años del fallecimiento del maestro Bretón.

Y para entonces creemos nosotros que todavía seguirán deleitando al público las bellas páginas musicales del maestro Bretón y seguirán repitiéndose en la calle las castizas frases de Ricardo de la Vega — el más castizo entre los castizos del que dio algiuien "que fue el primero en Madrid que usó pañuelo de seda al cuello" y resumen de capa de paño de Béjar con embozos de terciopelo naranja, y supo manejarla embozándose hasta de once maneras distintas y dejarla caída con pliegues de una rigurosa ortodoxia madrileña".

LAS PERDIDAS BRITANICAS EN ITALIA

Londres. — Churchill ha declarado en los Comunes que las pérdidas de Gran Bretaña Dominios e India en Italia, desde el primer desembarco de las tropas británicas, en la Italia napolitana, es decir del 3 de Septiembre a 12 de febrero, elevarse a 36.627, de los cuales 7.635 son muertos, 23.263 heridos y 5.708 desaparecidos. Estas cifras no comprenden las pérdidas de la marina ni de la aviación.



EL ARTE ALEMÁN EN LA GUERRA.—El óleo de Paul Keck-Grossholz, titulado: "La Carta para el Este", que se expone en la exposición de Munich 1943-1944. — Foto PRESAMUNDO.

Junta Provincial de Precios

La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio ha resuelto aprobar los precios siguientes para los hilados de rayón normal brillante de 50 drs. en sus calidades primera, segunda, tercera y cuarta.

Título: 50 drs. — Primera: 32'45 ptas. kg. — Segunda: 31'45 ptas. kg. — Tercera: 30'00 ptas. kg. — Cuarta: 28'60 ptas. kg.

Estos precios se considerarán aumentados en 0'65 ptas. cuando sean super-brillantes, 2'35 ptas. para conos secos y 4'00 ptas. para conos suavizados.

Lo que se hace público para general conocimiento en Palma de Mallorca a 9 de Febrero de 1944. — El Gobernador Civil Presidente.

La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio, sobre precios de venta de vidrio plano sencillo, doble y semidoble ha resuelto que toda vez que los precios máximos de venta al público en toda España de estas clases de vidrios han sido fijados por resolución de fecha 19-7-43, referencias S. 5. 14-27, se deje en libertad de contratación entre los fabricantes y almacenistas los precios de estos productos pero teniendo presente que en ningún caso podrán exceder los precios máximos de venta al público de los oficialmente autorizados.

Lo que se hace público para general conocimiento en Palma de Mallorca a 9 de Febrero de 1944. — El Gobernador Civil Presidente.

La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio, de acuerdo con el informe del Sindicato Vertical del Vidrio y la Cerámica, ha resuelto autorizar los precios de venta que resulten de aplicar lo que a continuación se indica:

Se aumentarán las tarifas actualmente vigentes para "Industrias Abrasivas de Valencia", en los tantos por cien que se indican, según peso de la muela y materia abrasiva:

Hasta 0'500 kg. Carburo de silicio, 25 por 100; Corindón de 97 por 100, 27 por 100; Corindón de 95 por 100, 98 por 100. De 0'500 a 1 kg.: Id. 29 por 100; Id. 31 por 100; Id. 32 por 100; Id. 33 por 100; Id. 34 por 100; Id. 35 por 100; Id. 36 por 100; Id. 37 por 100; Id. 38 por 100; Id. 39 por 100; Id. 40 por 100; Id. 41 por 100; Id. 42 por 100; Id. 43 por 100; Id. 44 por 100; Id. 45 por 100; Id. 46 por 100; Id. 47 por 100; Id. 48 por 100; Id. 49 por 100; Id. 50 por 100.

Los precios de venta de las muelas a base de esmeril Naxos serán los que resulten de elevar los actualmente vigentes para las muelas de corindón de 95 por 100 en los siguientes tantos por cien:

Hasta 0'500 kg. 10 por 100. De 0'500 a 1 kg.: 13 por 100. De 1 a 2 kg.: 15 por 100. De 2 a 5 kg.: 17 por 100. De 5 a 7 kg.: 18 por 100. De 7 en adelante: 19 por 100. Los precios de venta de las muelas de resina sintética, serán los que resulten de rebajar los precios anteriormente fijados para cada clase de abrasivos en un 10 por ciento.

El precio de venta de las muelas magnesianas, serán los actualmente en vigor, es decir 14'95 pesetas kg.

Los precios de venta de los discos de carburo de silicio serán los siguientes:

Discos de 250 mm.: 28'55 ptas. Id. de 300 mm.: 32'80 id. Id. de 350 mm.: 38'46 id. Id. de 400 mm.: 45'27 id. Id. de 450 mm.: 62'88 id. Id. de 500 mm.: 90'00 id. Id. de 600 mm.: 110'00 id.

Los precios que resulten de aplicar lo que se dispone en esta resolución, se entenderán en fábrica y sobre vehículo de transporte, debiendo el Sindicato Vertical del Vidrio y la Cerámica confeccionar las tarifas correspondientes que serán de aplicación para todos los fabricantes de España.

Lo que se hace público para general conocimiento en Palma de Mallorca a 9 de Febrero de 1944. — El Gobernador Civil Presidente.

Los precios fijados para los distintos tipos de saquerío en

los que interviene la fibra de cáñamo, fueron establecidos de acuerdo con los fijados para esta fibra en la Orden del Ministerio de Agricultura de 20-9-41 (B. O. del 23), pero la Orden de la Presidencia del Gobierno de 6-4-43, (B. O. del 10), estableció unos nuevos precios para el cáñamo, lo que hace preciso una revisión de los aprobados para el saquerío en que interviene esta fibra, por todo lo cual la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio, ha resuelto lo siguiente:

1. — Señalar como precio para la urdimbre de cáñamo o lino destinado a la fabricación de saquerío, puesta sobre vagón estación origen, incluido el impuesto de Usos y Consumos que asciende a 0'846 ptas. por kilo de hilaza.

2. — Fijar para el retor de cáñamo o lino 2 y 3 cabos el precio de 19'97 ptas. kilo, sobre vagón estación origen, incluido el impuesto de Usos y Consumos que asciende a 0'95 ptas. por kilo de hilaza.

3. — El precio del saquerío mixto de cáñamo esparto o lino esparto, será de 9'30 ptas. por kilo de saco confeccionado sobre vagón estación origen, incluido el impuesto de Usos y Consumos que asciende a 0'37 ptas. por kilo de saquerío confeccionado.

Las características de estos sacos mixtos de cáñamo o lino y esparto, serán las siguientes:

Peso de la urdimbre de cáñamo o lino el 22 % del peso del saco.

El 76 % de la trama de esparto, el 76 % del peso total del saco.

Peso del retor de cáñamo para las costuras el 2 % del peso total del saco.

4. — El precio del saquerío mixto de cáñamo o lino y "fibra DV" o "Cañamal" será de 9'97 ptas. por kilo de saquerío confeccionado sobre fábrica, incluido el impuesto de Usos y Consumos que se eleva a 0'40 ptas. por kilo de saquerío confeccionado.

Este saquerío tendrá las siguientes características:

Peso de la urdimbre de cáñamo o lino el 22 % del peso total del saco.

Peso de la trama de fibra "DV" o "Cañamal" 76 % del peso total del saco.

Peso del retor de cáñamo o lino para el cosido 2 % del peso total del saco.

Estos precios anulan a los anteriormente aprobados por dicha Secretaría General Técnica para estas clases de saquerío.

Lo que se hace público para

Un discurso de Roosevelt

Washington. — Con motivo de la entrega a la marina francesa del destructor de escolta "Senegalais", el presidente Roosevelt hizo uso de la palabra y declaró: "En nombre del pueblo norteamericano, transfiero a la marina de Francia este buque construido por manos norteamericanas en los astilleros norteamericanos. Este acto es uno de los muchos que simbolizan la amistad entre Francia y Estados Unidos, y señala la determinación de este país y de todas las Naciones Unidas de arrojar del suelo francés al invasor que hoy se pavonea por los Campos Eliseos de París. Esta transferencia, dentro de la Ley de Préstamos y Arriendos, es típica de los millares de envíos de máquinas de guerra fabricadas en Norteamérica que han sido hechos a nuestros aliados combatientes y que aproximan el día de la inevitable victoria sobre nuestros enemigos, en todos los frentes, en todo el mundo.

Ningún día podría ser más apropiado a esta ceremonia que el aniversario que celebramos ahora del norteamericano ilustre que en su tiempo asestó potentes golpes por la libertad y la dignidad de la raza humana: Abraham Lincoln.

En 1940, los alemanes invadieron Francia. Aunque todavía estábamos al margen, nos dimos cuenta en Estados Unidos del horror, de la catástrofe y de la grave amenaza. La tierra de Francia cayó en manos enemigas, pero no los buques de Francia. Hoy, su flota arbolaba orgullosamente la bandera tricolor en la batalla contra nuestro enemigo común. En Nettuno y Anzio, los navíos franceses figuraban entre los que cañonearon las instalaciones costeras alemanas. En el sector estratégico de la línea Alinga, se encontraron tropas francesas. Los alemanes del frente italiano no saben muy bien que Francia no está fuera de la guerra. Y muy pronto llegará el momento en que los alemanes de Francia aprendan de millones de valientes franceses — que están actuando clandestinamente en acción de hoy — que se consideran momentos — que el pueblo de Francia no está ya más fuera de la guerra.

En un sentido, esta transacción no solamente en el concepto de préstamo y arriendo. Podría ser considerada como un préstamo y arriendo en sentido inverso, porque en los primeros días de nuestra historia nacional esta situación estaba planteada a la inversa. En aquel momento, en vez de recibir Francia un navío construido en Estados Unidos, era nuestra joven nación la que se alegraba al recibir un buque construido

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares

Asociación de Beneficencia LAJA GENERAL DE AHORRO POPULAR

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 10.º de los vigentes Estatutos de esta benéfica Asociación, y por acuerdo de la Junta Protectora, se convoca a la Junta de Patronos a la reunión que se celebrará el próximo día 27, a las doce de la tarde, en primera convocatoria, en el local social, calle de Lull, 2.º y subsidiariamente a segunda convocatoria para el día 28 a la misma hora.

Los Patronos que deseen concurrir a la reunión deberán recoger, con 24 horas de anticipación, la correspondiente papeleta de asistencia, que les serán facilitadas en las Oficinas del Establecimiento todos los días laborables, de nueve a una, sin posible subrogación.

Palma de Mallorca a 15 de Febrero de 1944. — El Presidente, MIGUEL ROSSELLO.

Apología Tuñística DE ESPAÑA

Cuatrocientos treinta y nueve fotografías de paisajes, monumentos y aspectos típicos españoles.

por RAFAEL CALLEJA 100 Ptas.

De venta en la librería de J. Tous

Recepción académica

Madrid. — Esta tarde a las cinco se celebró en la Real Academia de la Historia una solemne sesión, presidida por el Ministro de Educación Nacional señor Ibáñez Martín para recibir el nuevo académico don Agustín Gómez de América y Mayo.

Con el señor Ibáñez Martín ocuparon la presidencia el duque de Alba, Presidente de la Corporación, el Secretario de la misma señor Castejón, el Tesorero señor Tormo, el Bibliotecario señor Ballesteros.

Concedida la palabra por el Sr. Ibáñez Martín al nuevo académico, éste dió lectura a su discurso de ingreso que versó sobre el lema "Una reina española en intimidad, Isabel de Valois".

Estudió todos los prolegómenos del matrimonio de la Reina francesa con nuestro Monarca Felipe II, haciendo estudio detenido de los ambientes franceses y español en aquella época; resumiendo por último todos los acontecimientos de la vida de esta Reina de España.

Contestó, en nombre de la Corporación, el marqués de Selvaigro, Decano de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Central.

Entre los asistentes al acto figuraban los Embajadores de Alemania, Francia y Portugal, el marqués de Lozoya, don Zabala, los agregados culturales de diferentes Embajadas académicas, escritores, artistas, que tributaron una prolongada ovación al nuevo académico al final del discurso.

NOTAS CONTRADICTORIAS DEL FRENTE BIRMANO

LOS JAPONESES ASEGURAN QUE SE DEBILITA LA LINEA ANGLO-INDIA, Y LOS ALIADOS AFIRMAN QUE SE MANTIENE FIRME

COMUNICADOS JAPONESES

Tokio. — Comunicado oficial del Gran Cuartel General Imperial. "En el frente de Birmania se debilita la resistencia de la 7.ª división angloajonesa, cercada al E. de las montañas de Mayu.

Las unidades niponas estrechan cada vez más el cerco en torno a las fuerzas inglesas, en un sector de 4 kilómetros de anchura por uno de profundidad.

Solamente unos 100 ó 200 hombres han podido replegarse y vagan por el río Maej y la cordillera del mismo nombre; estos hombres son también perseguidos por las tropas japonesas.

Después de la ocupación de Tong Bazaar las tropas niponas han efectuado un nuevo ataque, alcanzando un distrito (cuyo nombre no se menciona) después de atravesar el monte Mayu."

Tokio. — El Gran Cuartel General Imperial comunica: "Aviones de la marina japonesa han derribado en la mañana de ayer 22 aparatos aliados sobre Nueva Guinea.

Estos aviones formaban parte de un contingente de 82 aparatos que intentaban atacar We-waek."

LA VII DIVISION BRITANICA SE MANTIENE EN SUS POSICIONES

Nueva Delhi. — El General Auchinleck ha declarado ante el Consejo de Estado que la 7.ª división de la India que se encuentra en la región de Buthidammy, se mantiene firmemente en sus posiciones a pesar de tener a los japoneses a su retaguardia.

NOTAS CONTRADICTORIAS DEL FRENTE BIRMANO

COMUNICADO DEL S.E. DE ASIA

Nueva Delhi. — El Cuartel General de las fuerzas aliadas del S.E. de Asia comunica: "En la región de Klika, los japoneses abandonaron el dominio algunas de sus posiciones.

En Arakan, cerca de Ngaley-dang, los japoneses ocuparon, durante la noche del lunes doscientos kilómetros al N. de Apoyang a 10 kilómetros al N. de Mawng-daw. En Kaladan los aliados progresen su avance. EFE

Indice de Biografías

Fuery. — El obispo de Teruel 8 ptas.

Esteve Barba. — Alfonso Canillo de Acria; 15 ptas.

Bommati de Cortales. — Alfonso XIII y su época; 20 ptas. Lancelotti. — Mundo Vaticano de 1943.

Funk-Brentano. — Luis XIV su corte; 16 id.

Mauclair Bandelaire. — Vida atormentada; 14 id.

Fernández Almagro. — Historia del reinado de Alfonso XIII; 2 id.

Bucham. — Augusto; 30 id. Chesterton. — William Cobbett; 15 id.

Hamsun. — Mi padre Knut Hamsun; 25 ptas.

Hernant. — Eugenia de Montijo, la española que fue emperatriz de los franceses; 20 id. Flament, A. — Lady Hamilton; 14 id.

Luis XIV de Francia. — Memorias del Rey Sol; 15 id. Caluot. — Lucile de Chateaubriand; 22 id.

Aubry. — Eugenia de Montijo; 25 id.

Silió. — Isabel la Católica; 10 id.

Madame Campan. — Vida de Maria Antonieta; 25 id. Mazzucchelli. — Murat, el centauro de la epopeya; 25 id.

P. Luz. — Isabel II; 25 id. Bellec. — Carlos I, Rey de Inglaterra; 25 id.

De venta en la Librería J. Tous

El nuevo establecimiento Generaluz - Radio

tiene el gusto de ofrecer al público en general su extenso surtido de Material eléctrico y aparatos Radio-receptores su personal especializado en reparaciones radio así como su ya famoso aerodinamo GENERALUZ Pat. (155128) en su local social: Calle San Miguel, n.º 7

Sub grupo aceites del Sindicato Alimentación

Se comunica a los detallistas de Palma y suburbios que deseen cambiar de almacén/a proveedor de Aceite pueden pasar por estas oficinas, Rubí 29 pral., de diez a once de la mañana, para verificarlo.

Antonio Tous Lladó

ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ y OIDO

Consulta de 11 a 1 Calle Santo Domingo, 12-1.º. Teléfono 2049

GRANDIOSA LIQUIDACION

Por fin 7.ª temporada en zapatos ULTIMA MODA y GRAN CALIDAD para caballero, señora y niños a PRECIOS INCREDIBLES.

Esta casa por ser nueva no tiene saldos

La Feria del Calzado

188, San Miguel, 188 (frente Farmacia Hospital Militar)

CONSTRUCCIONES MECANICAS

Trabajos de Torno - Limadora - Fresadora Construcción de Matrices y Troqueles Reparaciones en general de Maquinaria

CASA BUADES

ANTONIO BUADES FERRER BALMES, 45 TELEFONO 2945

MAESTRANZA AEREA DE BALEARES

CONCURSO

Debiendo procederse a la adquisición de treinta toneladas mensuales de carbón de ceniza completamente seco, especial para gasógeno, puesto en el local de la Compañía de Automóviles, sito en Palma, los señores comerciantes a quienes interesa, podrán dirigir sus ofertas a la Secretaría de la Junta Económica, hasta el día 24 del corriente.

Son Bonet 17, de febrero de 1944. — El Secretario de la Junta Económica.

Compañía Arrendataria de Tabacos

REPRESENTACION DE BALEARES

Por el presente anuncio se saca a concurso, para la venta y desguace los barcos «C-3» y «C-12», con arreglo al pliego de condiciones, que estará de manifiesto en la tablilla de anuncios de la mencionada Compañía, General Godet, 73, en Palma, o en las oficinas del Capitán Inspector de la misma, sito en la misma casa.

El Representante actual, Gabino Alles.

Fincas y Solares

VENDO CASA sitio céntrico. Un piso desahogado. Buena renta. Precio 200.000 ptas. Informes: San Magin 150-2.º (10.019)

Ramo Coches

VENDO DOS camiones Hispano-Suiza de tres toneladas, por defecto estado. Razon: P. Sta. Eulalia, 10 (10015)

Pérdidas

PERDIDA percha, oreja, responde por falta, oreja izquierda un poco floja a la punta y la derecha con una herida dentro. Pelo gris, edad de 4 a 5 años. Gratificar devolución. Arturo Rizzi, 7 y 9 (10009)

Varios

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento del señalado en la tasa.

SE VENDEN cinco grandes ventiladores de techo, General Electric, propios para cines o grandes salones. Razon: Librería Tous, Plaza Cort.

PAGO BIEN objetos de oro y plata. Papelera, de empuje, Vidriera 27 ent., de 10-4 y de 4-8.

PIANO bien estado, zángano, 600 más, vendo. Triana 84. Son Es. pinolet. (10003)

VENDO aparato depilación eléctrica. Nuevo. Razon: P. Santa Eulalia, 10 (10014)

PERSIANA vidriera moderna, de guillotina, no arrollable, SISTEMA MESTIQE, patente 144.315. Antigua FABRICA DE PERSIANAS, Santiago Russiñol, 33.

VENTA LENA a Montello, calle General Ricardo Ortega, 73, 1.º Teléfono 1763.

COMEDOR NUEVO haya marica, vendo por 2.725 ptas. F. Manuel de los Herreros número 20-2.º (10.018)

SE VENDEN dos espléndidos pianos cuerdas cruzadas en Almacén de Música, Casa Perrelló, General Mola, 19. (10011)

Créditos

URGE COLOCAR 150.000 ptas. hipoteca 4 por 100, máxima garantía o compraria plaza urbana que rente líquido 16.000 ptas. Informes: San Miguel 124, 1.º (10010)

ALQUILA LOCAL piso oficina propio para grandes oficinas, punto céntrico Informes: Av. Antonio Maura 42 entr.

ALQUILO dormitorio a señora sola. Razon: P. Sta. Eulalia, 10 (10005)

CASA DE DORMIR alquiler habitaciones ventiladas con o sin derecho cocina. Razon: P. Sta. Eulalia 10 (10007)

SE ALQUILA local propio para oficinas o almacén calle Monda-das 13. Razon General Mola 39 (10010)

QUIERE SABER el precio de su mudanza? Acuda a la calle Siete Esquinas 13 b. Teléfono 22-37.

Maquinaria

SE VENDE COMPRESOR 10 HP. y 5 galones, 3 velocidades, y 5 galones. Informes: Jaime 31.º

Traspasos

TRASPASO o vendo Hotel. Razon: P. Sta. Eulalia, 10. (10006)

PANADERIA se traspasa por retirarse del negocio. Informes: Montesión 10 (10016)

TRASPASO por causa enfermedad tienda comestibles central. Tienda vivienda. Razon: P. Sta. Eulalia 10 (10013)

SE VENDE tienda y café. Razon: Valseca, 11. SE VENDE tienda comestibles con muchas cartillas. Informes: Manuel de los Herreros número 1 (10.017)

OBRA NUEVA

Cálculo de las estructuras. Partidas hiperestáticas. Tomo II, 80'00 Tomo III, 80'00 Tomo VI, 32'00 por KLEINLOGEL

Obra útil y de interés para arquitectos, Aparejadores y constructores de obras.

ESPAÑA ANTE LA ESFINGE

por ALFREDO KINBELAN Teniente General del Ejército 15 ptas.

Agencias

DEYDESO. Consultoría de condiciones de trabajo. Apuntador 12 pta. Tel. 2830

OBRA NUEVA

TERMODINAMICA y constitución de la Materia por JILIO PALACIOS 100 Ptas.

De venta en la librería J. Tous

INFORMACIONES

Notas de abastos

MEDALLAS DE LA VIEJA GUARDIA

Deportivas El partido Xerez-Constancia

MAÑANA:

Notas del mar

El movimiento de buques en el puerto durante el día de hoy ha sido como sigue: ENTRADAS.—Procedente de Mahón con pasaje, carga general y la correspondencia, el buque "Mallorca".

Notas del Carnet

PERSONALES Por su señora madre la Condesa de Valcourt, viuda del diplomático francés Sr. Conde de Valcourt, ha sido pedida para don Gonzalo de Valcourt Ballester, de la casa marquesal de Palmerola, la mano de la señorita María de los Dolores Dezcallar Morell, hija de don Antonio Dezcallar Montis, de las casas marquesales del Palmer y de la Bastida, y de doña Mariana Morell Gual.

Ordenado por el Excmo. Sr. Comisario General de Abastecimientos y Transportes el canje de los carnets de circulación expedidos por esta Delegación Provincial...

Los Sres. detallistas poseedores de cartillas para suministro a COLECTIVIDADES, se presentarán a fin de retirar las mercancías para atenciones de las mismas correspondientes al reparto del presente mes en los Almacenes que a continuación se detallan: AZUCAR: Alzamora, S. A. JABON: Grupo Almacénistas...

El Boletín del Movimiento de Falange Española Tradicionalista...

El Boletín del Movimiento de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en su número correspondiente al 10 del actual publica una relación de falangistas a quienes les ha sido concedida la Medalla de la Vieja Guardia...

NOTA DEL C. D. CONSTANCIA

Se pone en conocimiento de los señores socios que para el partido de Campeonato Nacional de Liga, II División, XEREZ-CONSTANCIA, que ha de celebrarse el próximo domingo día 20, en el Campo Es Cos...

LÍNEA DE SOLLER. — Llegadas: 9'30; y 18. Salidas 9'45 19'30 LÍNEA DE INCA. — Llegadas: 9'4; 9'32; 14'5 y 19'11. Salidas: 8; 8'40; 14'45 y 18'30. LÍNEA DE MANACOR. — Llegadas: 9'32 y 19'11. Salidas: 8; 14'30 y 20. LÍNEA DE ARTA. — Llegadas: 9'32; 17'11. Salidas: 8 y 14'30. LÍNEA DE LA PUEBLA. — Llegadas: 9'4; 14'5 y 17'11. Salidas: 8'40; 14'10 y 18'50. LÍNEA DE FELANITX. — Llegadas: 9'4; 14'5 y 19'11. Salidas: 8'40; 14'10 y 18'50. LÍNEA DE SANTANY. — Llegadas: 8'57; 14'30 y 19'30. Salidas: 7'55; 14'10 y 18'35.

Farmacias

SERVICIO PARA LA SEMANA. FARMACIAS DE TURNO (De 8 mañana a 10 noche) A. Oliver Villalonga, Carmen, 28. F. Aguiló Pomar, A. Luis Salvador, 91. J. Palmer, M. de la Cenja, 6 (Son Amadams). D. Femenias, Terrano. A. Llorens, Coll 2 en Rebassa (De 10 noche a 8 mañana) Farmacia Roses, San Miguel.

DOMINGO 20 EN INCA VEA AL XEREZ único equipo imbatido en su campo

Ex-combatientes

ANUNCIO DE CONVOCATORIAS. Boletín Oficial del Estado número 35 fecha 4 del actual. — Ministerio de Justicia. Treinta plazas con las que constituirá el Cuerpo de Aspirantes del Cuerpo Administrativo del Tribunal Supremo y Audiencias Territoriales. Instancias hasta el día 4 de marzo próximo.

AYUNTAMIENTO DE TERUEL: Dos plazas de Oficiales terceros Administrativos con el haber anual de 4.312'50 pesetas y dos de Auxiliares Mecanógrafos con 3.250 ptas. Instancias hasta el día 4 de marzo próximo.

AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE TENERIFE: Varias plazas de Oficiales de tercera clase del Cuerpo General de Administración con el haber anual de 4.000 ptas. Instancias hasta el 19 de marzo próximo. Treinta y cuatro plazas de Subalternos dotadas con el haber anual de 3.500 ptas. Instancias hasta el día 4 de marzo próximo.

Boletín Oficial del Estado número 35 fecha 6 del actual. — Ayuntamiento de La Coruña. Veintinueve plazas de Subalternos, guardias, agentes armados y obreros municipales. Instancias hasta el día 6 de marzo próximo.

Dos plazas de Oficiales de Administración de tercera clase con la dotación anual de 4.365 ptas. Instancias hasta el 6 de junio próximo. Dos plazas de Auxiliares de Administración de cuarta clase con el sueldo anual de 3.865 pesetas. Instancias hasta el 6 de mayo próximo.

Servicio Municipal de Aguas Potables de Córdoba: Una plaza de Interventor-Contable dotada con 7.500 ptas. Instancias hasta el día 21 del actual.

Para más detalles en esta Delegación.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Palma 10 de febrero de 1944. — El Secretario Provincial, Joaquín F. de Puigdorff.

DOMINGO 20 EN INCA VEA AL XEREZ único equipo imbatido en su campo

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS AL COBRO. Inspector Sanidad: Jaime Roselló; José Estarás; Justo Solá; Juan Font; Luis Cerdó; María Ferrer; Martín Fons; Simón Muñoz; Pagador Obras públicas.

Edicto

Don Vicente Higuera Linta, Abogado, Juez de Primera Instancia Accidental de la ciudad de Manacor y su Partido. Por el presente edicto, hago saber: Que ante este Juzgado se ha promovido expediente sobre declaración de fallecimiento de Jaime Salvá Barceló, que se ausentó de esta Isla de Mallorca, embarcando para América en el año 1901, dirigiéndose a la Isla de Cuba, y desde 1910 se ignora toda noticia de su existencia y paradero.

Lo que se hace saber a los efectos legales que sean procedentes.

Manacor cinco de Febrero de mil novecientos cuarenta y cuatro. — El Secretario.

DE TEATROS

PRINCIPAL. Ayer tarde pusieron en escena "La Revoltosa" y "Los Granujas".

Por la noche se repitió "La Tragedia de Pierrot", que obtuvo una muy estimable representación, y "El Barquillero".

Está deliciosa zarzuela de López Silva, música del Mtro. Cha pie, fué muy bien interpretada, distinguiéndose Milagros Ferris y los señores Viñas y Vidal, quienes fueron larga y merecidamente aplaudidos.

Para esta tarde se anuncian "La Reina Mora" y "El Barquillero". Por la noche, a las 10 y cuarto, "Los Granujas" y "Los Guapos".

LIRICO. Esta noche, a las 9 y media y a precios populares, tendrá lugar la presentación de la Agrupación Artística de Educación y Descanso, con "Luisa Fernanda", interpretada por los mismos excelentes elementos que ya han triunfado en ella en otras ocasiones.

Existe un gran interés por concurrir a esta fiesta de arte, una prueba más de la valía de quienes integran la completa Agrupación Sindical.

Mañana por fin tendrá lugar simultáneamente en el Lírico y en el Balear el estreno de la segunda de las grandes producciones Metro que forman el programa de la espléndida temporada que ha sido adquirida en exclusiva por ambos teatros.

Se titula "Nueva melodía de Broadway", y al frente de su elenco figuran los dos maravillosos bailarines Eleanor Powell y Fred Astaire y el veterano y soberbio actor de carácter Frank Morgan. La cinta está presentada con una fastuosidad extraordinaria, y desarrollada con un dinamismo que supera todavía al que es característico de las producciones norteamericanas de su género. No cabe duda de que será un éxito formidable.

BALEAR. Hoy, último día de "Pobre diablo". Mañana, estreno sensacionalísimo de "Nueva melodía de Broadway".

MODERNO Y MALTO. Digna Barrymore, la protagonista de "Entre nosotras", que se estrenó ayer en las dos expresadas salas, es una artista completa, que promete ser en brevísimo tiempo una de las más brillantes estrellas de la constelación de Hollywood. Hace en la película una interpretación insuperable, y se halla perfectamente emparejada en un reparto de grandes figuras, en la que desuellan Kay Francis, Robert Cummings y John O'Leary.

En cuanto a la producción, se trata de una cinta de gran argumento que ha sido desarrollado con exquisito arte. Optimista, sugeridor, alegre, nada deja que desear. En cuanto a construcción está hecha a conciencia, con buena fotografía, excelentes escenarios y diálogo oportuno y hábil.

PROTECTORA. Por último día se proyecta hoy "Sólo los ángeles tienen alas". Mañana debutarán los espectáculos Montoya, que son esperados por el público con verdadero interés. Los forman diez atracciones, en los que actúan nada menos que veinte artistas, todos los cuales son meritorios.

BORN. El público quiere que las proyecciones de "Tu y yo" continúen todavía durante algunos días. La mejor prueba de ello está en la cantidad de espectadores que se reúnen diariamente en la sala Born para verla. Y esto es además la más evidente prueba del acierto de la empresa al ofrecer una cinta que tiene tantos merecimientos y que agrada, entretiene y deja un sabor gentil.

ASTORIA Y AVENIDA. Presentan hoy en estreno la magnífica producción "Matrimonio original" en que actúan dos figuras de la talla de Carlo Lombard y Robert Montgomery, que gozan de tan justa fama como intérpretes cinematográficos.

OBRAS SELECTAS de AZORIN con las memorias del autor, obra inédita y escrita para el presente libro. 150 Ptas. De venta en la Librería J. Tous

Los grandes Libros Historia de Francia por J. Barnville 50 ptas. Nueva Historia de Roma, por L. Homo; 50 ptas. De venta en Librería José Tous

Volateria a precios de carne de cordero. Conejos a. 6'50 Ptas. Kg. EN MUERTO: Gallinas enteras a. 17'00 Ptas. Kg. cuartos delanteros 23'00 traseros 17'00 Pollos enteros a. 19'00 cuartos delanteros 25'00 traseros 19'00 Cuellos y mollejas. 13'00

HUEVOS FRESCOS 10'00 PTAS. DOCENA GORDOS. Pollería Martorell - Jovellanos, 20

GRANDES REVISTAS de Figurines Verano 1944 De venta en la Librería de JOSE TOUS

Cupón del Ciego

En el sorteo celebrado hoy ha sido premiado con 25 pesetas el número 274.

También han sido premiados con 25 ptas, los números 74, 174, 374, 474, 574, 674, 774, 874 y 974.

Trabajos de Taller

Guía práctica del mecánico Moderno Lower. Modelos para la fundición y fabricación de placas para el molde mecánico, 34 pesetas.

Kotlhy.— Hierro colado, acero, moldeado y fundición maleable, 30 ptas.

Duesing.— Forja de piezas varias, 36 ptas.

Dinnebier.— Taladrado, penetrado y escariado, 30 ptas.

Schimplke.— Procedimientos generales de soldadura, 38 ptas.

Lohse.— Moldeado y preparación de tierras, 40 ptas.

Krabbe.— Trabajos de cortador, 48 co id.

Schiffner.— Dibujos de máquinas, 15'60 id.

Crimshaw.— El moderno constructor mecánico, 40 id.

Petit.— El motor de explosión, 27 id.

Rhead.— Metalurgia, 22'80 id.

Ovantz.— Bombas centrífugas, 24'00 id.

Ferrigo.— El torno moderno y sus aplicaciones, 42 id.

De venta en la librería de J. Tous

MAÑANA: CONTECINIENTO! SENCIONAL DEBUT

MONTOYA Con las extraordinarias ATRACCIONES

LUIS MONTOYA el cantante gitano LOS HARRIS formidable pareja de baile MOLINA DE LA TORRE estrella de la canción BARRY original humorista FINITA VELA monísima canzonetista moderna

Hermanos Granados pareja de baile y canciones Milagritos Montoya escultora bailarina y canzonetista LUISITA CAUSARÁS canzonetista moderna SURI COLLADO canzonetista a gran voz

10 GRANDES 10 ATRACCIONES 20 ARTISTAS 20 El mejor conjunto de variedades!!

EN LA PANTALLA: El expreso del Congo El film de la emoción a tiro limpio Una película de aventuras PRECIOS POPULARISIMOS Los mismos de cine solo!

DOMINGO 20 EN INCA VEA AL XEREZ único equipo imbatido en su campo

Para el partido "Xerez-Constancia" ha quedado establecido un servicio de autobuses cuya salida tendrá lugar desde de la mentada Peña a las 2'30 regresando poco después del encuentro.

Despacho de pasajes desde hoy en la "Peña C. D. Constancia". Entradas y localidades: Bar España y Bar Cestral. A las 4'15 dará comienzo tan interesante partido.

Id. de Manacor: a las 2 hs. Id. de Petra: a las 2'20 id. Id. de S. Juan: a las 2'35 id. Id. de Sineu: a las 2'42 id. Id. de Inca-Manacor: a las 7 horas.

MAÑANA: CONTECINIENTO! SENCIONAL DEBUT

MONTOYA Con las extraordinarias ATRACCIONES

LUIS MONTOYA el cantante gitano LOS HARRIS formidable pareja de baile MOLINA DE LA TORRE estrella de la canción BARRY original humorista FINITA VELA monísima canzonetista moderna

Hermanos Granados pareja de baile y canciones Milagritos Montoya escultora bailarina y canzonetista LUISITA CAUSARÁS canzonetista moderna SURI COLLADO canzonetista a gran voz

10 GRANDES 10 ATRACCIONES 20 ARTISTAS 20 El mejor conjunto de variedades!!

EN LA PANTALLA: El expreso del Congo El film de la emoción a tiro limpio Una película de aventuras PRECIOS POPULARISIMOS Los mismos de cine solo!

LA LOBA BETTE DAVIS

Lunes: Otra gran superproducción

LA LOBA BETTE DAVIS

De venta en la librería J. Tous

MAÑANA: CONTECINIENTO! SENCIONAL DEBUT

MONTOYA Con las extraordinarias ATRACCIONES

LUIS MONTOYA el cantante gitano LOS HARRIS formidable pareja de baile MOLINA DE LA TORRE estrella de la canción BARRY original humorista FINITA VELA monísima canzonetista moderna

Hermanos Granados pareja de baile y canciones Milagritos Montoya escultora bailarina y canzonetista LUISITA CAUSARÁS canzonetista moderna SURI COLLADO canzonetista a gran voz

10 GRANDES 10 ATRACCIONES 20 ARTISTAS 20 El mejor conjunto de variedades!!

EN LA PANTALLA: El expreso del Congo El film de la emoción a tiro limpio Una película de aventuras PRECIOS POPULARISIMOS Los mismos de cine solo!

LA LOBA BETTE DAVIS

Lunes: Otra gran superproducción

LA LOBA BETTE DAVIS

De venta en la librería J. Tous

DOMINGO 20 EN INCA VEA AL XEREZ único equipo imbatido en su campo

Para el partido "Xerez-Constancia" ha quedado establecido un servicio de autobuses cuya salida tendrá lugar desde de la mentada Peña a las 2'30 regresando poco después del encuentro.

Despacho de pasajes desde hoy en la "Peña C. D. Constancia". Entradas y localidades: Bar España y Bar Cestral. A las 4'15 dará comienzo tan interesante partido.

Id. de Manacor: a las 2 hs. Id. de Petra: a las 2'20 id. Id. de S. Juan: a las 2'35 id. Id. de Sineu: a las 2'42 id. Id. de Inca-Manacor: a las 7 horas.

MAÑANA: CONTECINIENTO! SENCIONAL DEBUT

MONTOYA Con las extraordinarias ATRACCIONES

LUIS MONTOYA el cantante gitano LOS HARRIS formidable pareja de baile MOLINA DE LA TORRE estrella de la canción BARRY original humorista FINITA VELA monísima canzonetista moderna

Hermanos Granados pareja de baile y canciones Milagritos Montoya escultora bailarina y canzonetista LUISITA CAUSARÁS canzonetista moderna SURI COLLADO canzonetista a gran voz

10 GRANDES 10 ATRACCIONES 20 ARTISTAS 20 El mejor conjunto de variedades!!

EN LA PANTALLA: El expreso del Congo El film de la emoción a tiro limpio Una película de aventuras PRECIOS POPULARISIMOS Los mismos de cine solo!

LA LOBA BETTE DAVIS

Lunes: Otra gran superproducción

LA LOBA BETTE DAVIS

De venta en la librería J. Tous

MAÑANA: CONTECINIENTO! SENCIONAL DEBUT

MONTOYA Con las extraordinarias ATRACCIONES

LUIS MONTOYA el cantante gitano LOS HARRIS formidable pareja de baile MOLINA DE LA TORRE estrella de la canción BARRY original humorista FINITA VELA monísima canzonetista moderna

Hermanos Granados pareja de baile y canciones Milagritos Montoya escultora bailarina y canzonetista LUISITA CAUSARÁS canzonetista moderna SURI COLLADO canzonetista a gran voz

10 GRANDES 10 ATRACCIONES 20 ARTISTAS 20 El mejor conjunto de variedades!!

EN LA PANTALLA: El expreso del Congo El film de la emoción a tiro limpio Una película de aventuras PRECIOS POPULARISIMOS Los mismos de cine solo!

LA LOBA BETTE DAVIS

Lunes: Otra gran superproducción

LA LOBA BETTE DAVIS

De venta en la librería J. Tous

Un nuevo elogio a la neutralidad hispana

DECLARACIONES DE UN EX-MINISTRO TURCO EN UN ARTICULO PUBLICADO EN UN DIARIO

Estambul. — El ex-ministro turco del Interior Churru Kaya publica un artículo en un diario de esta capital en el que trata de la neutralidad de España. El articulista saca la conclusión de que la entrada en la guerra sólo acarrearía al país devastaciones. Y señala que la nación española trabaja todavía en reparar los daños que le ocasionó la guerra civil y tiene que vencer en este terreno numerosas dificultades.

«España — termina diciendo — no está dispuesta a efectuar la guerra por cuenta de tercera potencia, como si se tratase de un pueblo de mercenarios».

Roma ha sido otra vez bombardeada

EL ATAQUE SE LLEVO A CABO POR VARIAS OLEADAS SUCEVAS DE APARATOS ALIADOS

EL ATAQUE AEREO CONTRA ROMA

Londres. — La Radio Roma anuncia que varias oleadas de bombarderos aliados atacaron la ciudad de Roma en la mañana de ayer.

Añade que resultaron muertas 15 personas y más de 70 heridos.

Roma. — Radio Roma dice que gran número de cuatrimotores enemigos protegidos por numerosos cazas atacaron la ciudad de Roma en la mañana de ayer, en varias oleadas.

Las bombas provocaron el hundimiento de manzanas enteras de casas bajo las cuales quedaron sepultados centenares de vecinos.

También fueron densamente bombardeados varios hospitales

que ostentaban las insignias de la Cruz Roja.

Roma. — Después de la primera oleada del ataque, cuando parecía pasado el peligro, numerosos automóviles del Vaticano se trasladaron al hospital pontificio que había sido alcanzado. Llevaban entre otros el Príncipe Carlos Macelli, sobrino del Papa, a Monseñor Guisetti, al Marqués Sachetti y al ingeniero Galeazzi, director general de los servicios técnicos del Vaticano.

Ante la segunda oleada de aviones atacantes las citadas personalidades tuvieron el tiempo escaso para guarecerse antes de que cayera una nueva granizada de bombas sobre la ciudad. Uno de los vehículos fue ametrallado y sufrió averías de consideración.

El hospital que iban a visitar fue nuevamente bombardeado y derrumbóse en parte.

Comentarios de guerra

UNA CRONICA DE RADIO NACIONAL DE ESPAÑA SOBRE LA LUCHA EN EL AIRE

La persistencia del mal tiempo en la cabeza de desembarco en Nettuno ha limitado las actividades más importantes a las del ejército de tierra y el confuso resultado de estas acciones, por el momento en indefinido, ya que según las informaciones aliadas, el favorable cambio de las condiciones meteorológicas ha permitido reanudar con toda intensidad las actuaciones aéreas y su eficaz apoyo ha restablecido la situación que en la actualidad es sensiblemente la misma que en los primeros días del mes en curso.

La reacción de la Luftwaffe es considerable y por quedar gran parte de la cabeza de desembarco bajo el fuego de la artillería alemana de largo alcance, se ha concretado al puerto de Anzio y su zona inmediata.

Sobre el Atlántico ha tenido lugar un pequeño encuentro aeronaval entre bombarderos alemanes de gran radio de acción y un convoy escoltado por "por-ta-aviones de escolta".

La intervención del arma aérea tanto por parte de uno como de otro bando se caracteriza por su continuidad si bien las acciones sean más pequeñas en volumen. Es ello motivado por que los aliados encuentran más seguridades para su transporte en la diversidad que en las formaciones potentes y con gran frecuencia organizan pequeños convoyes, especialmente sobre determinadas rutas, con una reducida protección, y en la misma, siempre forma parte, por lo menos, un porta-aviones.

Estos buques, forman parte de una serie, diseñada especialmente para el ataque y algún buque de este tipo es de los que más victorias ha conseguido, aunque por su reducida fuerza aérea se limita a realizar las exploraciones necesarias para orientar al convoy y adoptar las disposiciones de seguridad. Solamente en claras ocasiones se ha enfrentado también con las fuerzas aéreas adversarias.

Para la vigilancia nocturna se emplean hidroaviones de gran radio de acción, que han sido provistos de un potente faro, de gran potencia luminosa.

Para que los ataques por este medio sean eficaces, las tripulaciones han de estar muy adiestradas y navegar con una tensión sostenida, que resulta muy fatigosa, ya que tan pronto cubren al submarino, ha de navegar con rumbo de colisión, conservando rigurosamente la ruta.

La mayor dificultad radica en el tiempo brevísimo de que los observadores disponen para hacer sus cálculos de tiro y determinar si conviene que el rayo luminoso del faro sea muy encendido, porque ésta disminuye la profundidad de las aguas iluminadas.

Al Sur de Roma las tropas alemanas han reanudado sus ataques con el fin de reducir aún más la cabeza de puente enemiga de Nettuno. Un contra-ataque adversario llevado a cabo con el apoyo de carros blindados al Sureste de Aprilia, fue rechazado después de ocasionar al enemigo elevadas pérdidas.

En el sector de Cassino atacaron los angloamericanos nuevamente nuestras posiciones. Después de sufrir elevadas pérdidas, sus arremetidas fueron rechazadas en violentos combates.

Nuestra artillería costera abrió un rudo fuego contra el movimiento de buques de la bahía de Gaeta, con buen resultado.

En la costa del Adriático fue destruida una base enemiga por tropas de choque alemanas, que capturaron prisioneros y material de guerra.

El "junker" envuelto en llamas, precipitóse al mar.

Los dos aparatos aliados aterrizaron felizmente a bordo del "Biter".

Horas más tarde un "Bear-fighter" divisó a otro "junker 290", atacándolo.

También fue atacado por un segundo "Bear-fighter" cuyo fuego alcanzó al avión enemigo en el motor y en el fuselaje.

El "junker" envuelto en llamas, precipitóse al mar.

LOS PARTES DE HOY

ALIADOS

Cuartel General avanzado de las fuerzas aliadas del Mediterráneo. — Comunicado oficial de hoy:

«Las tropas del V Ejército han librado encarnizada batalla con el enemigo en la parte septentrional de la cabeza de puente de Anzio.

Nuestras patrullas se mostraron muy activas en los frentes principales del V y el VIII ejércitos.

Con inua la lucha en las calles de Cassino.

La aviación atacó las comunicaciones ferroviarias de Ancona, Orte, Orvieto, Albina y Perugia y numerosos puntos de la región de Florencia.

También fueron atacados los transportes motorizados del enemigo y se efectuaron distintos vuelos de patrulla sobre la cabeza de puente.

Anoche fue bombardeado el puerto de San Estefano.

El enemigo perdió 9 aviones. Cuatro aparatos aliados, no han regresado a sus bases.

Cuartel General aliado del Pacífico Sureste. — El comunicado oficial da cuenta de que la aviación aliada ha atacado los objetivos de Kavieng. La ciudad quedó envuelta en llamas y humo.

Fueron hundidos un mercante de 3 mil toneladas y 3 barcos de cabotaje, así como varios navíos más pequeños.

Dos hidroaviones fueron destruidos y 3 más averiados.

El aeródromo sufrió un bombardeo concéntrico. Fueron derribados 8 aviones aliados.

A pesar del rudo intenso de los cañones anti-aéreos emplazados en la zona, uno de nuestros aviones amarró en el puerto y recorrió parte de las tripulaciones de nuestros aviones derribados.

En el Cabo Gloucester nuestras unidades limpiaron de enemigos la región de la Baria de Bara en.

Las fuerzas aliadas desembarcadas en la isla de Green, han consolidado sus posiciones.

Londres. — El Almirantazgo y el Ministerio del Aire comunican que «ayer dos aviones procedentes del portaviones "Biter" interceptaron un aparato "junker 290" equipado con bombas planeadoras que intentaba atacar un convoy en el Atlántico septentrional.

A pesar de ser atacado el aparato enemigo intentó ocultarse entrando en una nube.

El fuego de los aviones británicos desahizó uno de los motores del adversario que cayó al mar envuelto en llamas.

Los dos aparatos aliados aterrizaron felizmente a bordo del "Biter".

Horas más tarde un "Bear-fighter" divisó a otro "junker 290", atacándolo.

También fue atacado por un segundo "Bear-fighter" cuyo fuego alcanzó al avión enemigo en el motor y en el fuselaje.

El "junker" envuelto en llamas, precipitóse al mar.

FINLANDIA

Helsinki. — El comunicado oficial da cuenta de que: «Cerca de 100 aviones soviéticos bombardearon nuevamente en la noche de ayer la ciudad de Helsinki y sus alrededores. No se registraron muchas víctimas». — Efe.

ALEMANIA

El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica hoy lo siguiente:

«Al Sudeste de Krivoi-Rog los soviets atacaron sin éxito al guano. El avance de una de nuestras formaciones de tanques dio por resultado la captura de prisioneros y material de guerra.

Al Este de Charcof continuó el avance de nuestras tropas, a pesar de la encarnadísima resistencia del adversario al que fueron destruidos 36 tanques.

Los contraataques soviéticos en este sector, así como al Oeste de Charkassi, fueron plenamente rechazados.

A la altura de Witebsk reanudaron los bolcheviques sus intentos para romper nuestro frente. Nuestros granaderos con siguerón tras duros combates un gran éxito defensivo, exitosamente apoyados por la artillería, tanque del tipo "Tigre", cañones y aviones de asalto.

Entre los lagos Ilmen y Peipus, así como a la altura del Narwa, desencadenó el enemigo numerosos ataques, que fueron todos rechazados con graves pérdidas para los soviets. En un solo sector fueron destruidos por nuestras fuerzas en estos combates dos batallones enemigos.

La pasada noche, aviones bolcheviques efectuaron un nuevo y fuerte ataque contra la capital de Finlandia. La artillería anti-aérea finlandesa abatió a 8 de los aparatos enemigos que efectuaban la agresión.

Al Sur de Roma las tropas alemanas han reanudado sus ataques con el fin de reducir aún más la cabeza de puente enemiga de Nettuno. Un contra-ataque adversario llevado a cabo con el apoyo de carros blindados al Sureste de Aprilia, fue rechazado después de ocasionar al enemigo elevadas pérdidas.

En el sector de Cassino atacaron los angloamericanos nuevamente nuestras posiciones. Después de sufrir elevadas pérdidas, sus arremetidas fueron rechazadas en violentos combates.

Nuestra artillería costera abrió un rudo fuego contra el movimiento de buques de la bahía de Gaeta, con buen resultado.

En la costa del Adriático fue destruida una base enemiga por tropas de choque alemanas, que capturaron prisioneros y material de guerra.

El "junker" envuelto en llamas, precipitóse al mar.

Los dos aparatos aliados aterrizaron felizmente a bordo del "Biter".

Horas más tarde un "Bear-fighter" divisó a otro "junker 290", atacándolo.

También fue atacado por un segundo "Bear-fighter" cuyo fuego alcanzó al avión enemigo en el motor y en el fuselaje.

El "junker" envuelto en llamas, precipitóse al mar.

3336 bombarderos han sido abatidos en un año

SOBRE TERRITORIOS ALEMANOS Y DEL NORTE, SEGUN DECLARA SINCLAIR ANTE LA CAMARA INGLESA

Londres. — Oficialmente se comunica que la RAF perdió 43 aviones en las incursiones realizadas contra Alemania la noche última y no cuarenta como fue anunciado anteriormente.

Londres. — Dos mil trescientos 39 bombarderos británicos y novecientos noventa y siete bombarderos norteamericanos con que se contaba es la Gran Bretaña fueron destruidos el año pasado sobre Alemania y norte de Europa ha declarado en las Comunas el ministro del Aire Sinclair. Las pérdidas de Enero de este año se elevan a 319 bombarderos británicos y 178 norteamericanos. — Efe.

Londres. — La mayor formación de bombarderos que ha atacado Berlín, bombardeó anteayer a la capital alemana al ritmo de más de 700 toneladas de bombas por minuto.

Entre las 21 horas 15 minutos y las 21'45 fueron arrojadas 2,500 toneladas de bombas y más de un millar de aparatos atacaron Alemania y en su mayoría Berlín.

Londres. — Oficialmente se comunica que la R.A.F. perdió 43 aviones en las incursiones realizadas contra Alemania en la noche antepasada.

Casi todas las escuadrillas estaban integradas por cuatrimotores. El fuego de la DCA era tan violento que resulta evidente que el grueso de la formación de cazas nocturnos alemanes estaban retrasados y no apareció hasta la última parte del que, pudiendo desde luego ocurrir que el temporal les impidiese despegar antes. Parece que los alemanes no disponían de cazas suficientes sino para interceptar a una pequeña parte de la formación bombardera. — Efe.

Londres. — La mayor formación de bombarderos que ha atacado Berlín, bombardeó anteayer a la capital alemana al ritmo de más de 700 toneladas de bombas por minuto.

Entre las 21 horas 15 minutos y las 21'45 fueron arrojadas 2,500 toneladas de bombas y más de un millar de aparatos atacaron Alemania y en su mayoría Berlín.

Londres. — Oficialmente se comunica que la R.A.F. perdió 43 aviones en las incursiones realizadas contra Alemania en la noche antepasada.

UNA DE LAS CAROLINAS OCUPADA POR LOS YANQUIS

Washington. — Aviones norteamericanos han ocupado Pohna en el archipiélago de las Carolinas, a 400 millas al O. de un gran base naval japonesa en Truk, situada en el mismo archipiélago.

LA POLITICA EN EL MUNDO

LAS RELACIONES GERMANO-ARGENTINAS. — LOS PAISES BALTICOS

Berlín. — En los círculos informados de la capital Reich se declara no saber nada acerca de una nota del gobierno de Alemania entregada a la Argentina, por mediación de una potencia protectora, según pretende afirmar una agencia de noticias extranjera. — Efe.

Riga. — El Ministro del Exterior para las regiones ocupadas ha visitado los Países Bálticos y ha conversado con los comisarios germanos y los jefes de Administración civil.

En un discurso pronunciado en el curso de su visita, que en esta guerra se hallan juego 2.000 años de historia humana, las posibilidades del mundo germano en el porvenir, todas las bases vitales del continente europeo.

Añadió que los principales enemigos de Alemania son los Estados Unidos y Rusia, y terminó diciendo que esta lucha, la pugna entre dos revoluciones: el bolchevismo y el nacionalsocialismo. — Efe.

DIARIO OFICIAL DE LA MARINA

Madrid. — El B. O. del Ministerio de Marina dispone:

La orden del Ministerio de Gobernación de 31 de enero de 1944, que concede un subsidio al combate y a las familias de los movilizados pertenecientes a los reemplazos de 1940 y 41, que al tiempo de su incorporación a filas se hallaban casados en matrimonio válido que atendiesen con su trabajo personal al sustento de su esposa e hijos.

A fin de facilitar a los interesados la obtención de este subsidio, se dispone que cada individuo perteneciente a los reemplazos referidos, a quien afecte la orden citada, presentará la petición de subsidio ante la comisión local de subsidio al combatiente de la localidad donde radique su familia, por medio de escrito dirigido al Jefe de la Comisión local, acompañando los documentos que se citan. — Cifra.

Idilios y Epigramas de TEOCRITO

Edición de gran lujo limitada a 263 ejemplares. Ilustrada con once composiciones originales y veinticinco grabados en color de bujados y maderados por EDOUARD CHIMOT. Precio según tipo 300 ó 200 pesetas. Detalles y venta: Librería José Tous.

QUIMICA GENERAL

Aplicada a la industria y prácticas de laboratorio. Tomos publicados: IV. — Compuestos acéticos, 150 ptas. — Compuestos cíclicos, 170 ptas. Pueden adquirirse sueltos. De venta en la librería J. Tous.

CUENTOS

Que no falte nunca en las manos infantiles un libro de cuentos, es su mayor alegría. De venta en Librería José Tous.

San Juan de la Cruz

POESIAS. Edición de gran lujo, ilustrada con 11 aguafuertes de RAMON DE CARMANY. Precios: Tipo A, 300 ptas. Id. Tipo B, 200 ptas. Detalles y venta Librería José Tous.

Libro de Amor 1944

VOLUMEN ESPERADO 16 Ptas. De venta en la librería J. Tous.

VENDO planta baja, punto céntrico, libre inquilinos; propiedad actualmente en Italia, bajo el mando del General Anders. — Efe.

Lirico y Balear

MAÑANA GRAN ACONTECIMIENTO

Un reparto excepcional encuadrado dentro una famosa marca de éxitos:

ELEANOR POWELL
FRED ASTAIRE

GEORGE MURPHY :: FRANK MORGAN

en

La nueva melodía de Broadway

FRED ASTAIRE
ELEANOR POWELL
GEORGE MURPHY :: FRANK MORGAN

La nueva melodía de BROADWAY
DIRECTOR: NORMAN THAIROG